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قزوین-مصطفی مرادی، خبرنگار 
توسعه ایرانی: رئیس دانشگاه بین المللی 
امام خمینی قزوین گفت: غدیر تبلور 
ولایت تکوینی و پیوند دین و سیاست 
و بهترین روش و مسیر برای شناخت 

عبودیت است.
 نخستین همایش بین المللی زیارت 
پژوهی با محور »زیارت غدیریه« با حضور 
آیت الله عابدینی نماینده ولی فقیه و 
امام جمعه قزوین، سید علی قاسم زاده 

رئیس دانشگاه بین المللی امام خمینی 
و جمعی از اساتید دانشگاه و دانشجویان 
در سالن اجتماعات دانشکده آینده 

پژوهی دانشگاه بین المللی برگزار شد.
سید علی قاسم زاده در این همایش 

گفت:  فلسفه خلقت پرستش و عبادت 
است و بهترین وجودی که می تواند 

خالق را بشناسد همبن انسان است.
وی اضافه کرد:  برای رسیدن به 
عبودیت نوعی حق بر ما نهاده شده و 

باید خدا را بشناسیم و راهش را بدانیم که 
امامت و ولایت یک راه دین شناسایی و 

عرفان محسوب می شود.
قاسم زاده بیان کرد: غدیر خم سرآغاز 
یک تاربخ اثربخش است که نقطه حق و 
باطل را مشخص کرده و امروز همچنان 
دنبال این هستیم که مسیر هدایت را به 

مسیر اصلی بازگردانیم.
رئیس دانشگاه بین المللی امام 
خمینی قزوین تصریح کرد: هنوز 
مسیر تاریخی به ریل اصلی بازنگشته و 
خدمتگزاران ولایت و امامت باید به ریل 
خود بازگردند و غدیر بهترین روش و 

مسیر برای شناخت عبودیت است.
وی بیان کرد: تاریخ با برخی قدرت 
طلبی صحابه تغییر کرد و جنگها ناشی از 
کج فهمی هاست و امروز هم باید مراقب 

باشیم تا دچار انحراف و اشتباه نشویم.
قاسم زاده اظهارداشت: در این 
دانشگاه ولایت و بحران مخاطب را در 
مقاله ای مورد بررسی قرار داده ایم و 
دغدعه ما درک درست امامت و ولایت 
است و چون ائمه مخاطب واقعی خود را 

پیدا نکردند بشدت آسیب دیدیم.
وی اضافه کرد: غدیر تبلور ولایت 
تکوینی و پیوند دین و سیاست است 

که در امامت به منصه ظهور می رسد 
و بهترین دلیل و منطق برای کسانی 
است که نشان دهد دین از سیاست 

جدا نیست.
این استاد دانشگاه یادآورشد: از 
روایات برمی آید که امامت قطب عالم 
است و اگر حجت خداوند نباشد زمین 
اهلش را فرو می برد و باید حجت و امام 
زمان خود را بشناسیم و بحران مخاطب 
را حل کنیم در غیر این صورت به بیراهه 
می رویم و شناخت حجت و امام بر 

همگان واجب است. 
رئیس دانشگاه بین المللی امام 
خمینی تصریح کرد: کسی که امام زمان 
خود را نشناسد با جاهلیت می میرد و 
مسیری که انسانها در آن قرار دارند بدون 

شناخت غدیر و ولایت ممکن نیست.
قاسم زاده تصریح کرد: اگر در تاریخ 
مسیر حقانیت را عوض کردند امروز 
غدیر روشنگر مسیر است تا به رستگاری 

برسیم.

رئیس دانشگاه بین المللی امام خمینی قزوین:

: رئیس دانشگاه بین المللی "   غدیر"روشنگر مسیر رستگاری است
امام خمینی قزوین گفت: 

غدیر تبلور ولایت تکوینی 
و پیوند دین و سیاست و 

بهترین روش و مسیر برای 
شناخت عبودیت است.

بندرعباس-خاندل،خبرنگارتوسعه ایرانی: همزمان با 
آیین افتتاح  ۶۷۸ پروژه حوزه سلامت در کشور،  ۲۷ پروژه  
بهداشت و درمان دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان به بهره 

برداری رسید.
همزمان با آیین افتتاح ۶۷۸ پروژه بهداشتی و درمانی در 
سراسر کشور که با حضور سرپرست ریاست جمهوری و وزیر 
بهداشت  در محل وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی 
برگزار شد، تعداد ۲۷ پروژه دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان  

به بهره برداری رسید.
 این آیین به صورت ویدیو کنفرانس در وزارت بهداشت 
و همچنین به صورت حضوری در دانشکده پیراپزشکی 
بندرعباس با حضور معاون وزیر بهداشت، رئیس دانشگاه علوم 

پزشکی هرمزگان   و جمعی از مسئولین استانی انجام شد.
 فرشیدی؛ معاون وزیر بهداشت در این آیین با اذعان اینکه 
در دولت مردمی سیزدهم روند پیشرفت و  توسعه خدمات و 
بهداشت و درمان در استان چشمگیر بود گفت: ۲۷ پروژه 
بهداشت و درمانی استان هرمزگان با اعتبار ۵۴۰۵ میلیارد 
ریال به بهره برداری می رسد که در این بین نقش خیرین 
سلامت در پیشبرد و توسعه خدمات سلامت محور بسیار 

ارزنده و در خور تقدیر است. 
فرشیدی با عنوان اینکه این پیشرفت ها مرهون دولت 
مردمی سیزدهم است افزود: از ۲۷ پروژه  قابل افتتاح استان 
هرمزگان ۴ پروژه آموزشی ، ۱۵ پروژه بهداشتی،  یک پروژه 
درمانی، ۳ پروژه اورژانس،  دو پروژه معاونت غذا و دارو، یک 

پروژه دانشجویی و یک پروژه رفاهی کارکنان است.

۴ پروژه آموزشی شامل افتتاح دانشکده علوم پزشکی 
و خدمات بهداشتی درمانی شرق استان در میناب، افتتاح 
دانشکده علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی غرب 
استان در بندرلنگه، افتتاح دانشکده پیراپزشکی در 
بندرعباس و افتتاح مجتمع آموزش عالی سلامت در بستک 

است.
 فرشیدی گفت: دانشکده پیراپزشکی از سال ۶۸ در استان 
هرمزگان شروع به فعالیت کرده است اکنون با جابجایی آن 
به یک ساختمان جدید و به روز شدن تجهیزات و فضاهای 
آموزشی که مجهز به کلاس های آموزشی استاندارد و 
کامپیوتر  است، گامی مهم در توسعه و ارتقاء پژوهش و 

آموزش می باشد.
وی ۱۵ پروژه بهداشتی را شامل ۷ خانه بهداشت و ۷ 
محل زیست پرسنل بهداشت ودرمان در شهرستان های 
بندرعباس، جاسک، بشاگرد، بندرلنگه و بستک و یک مرکز 
آموزش بهورزی و بازآموزی برنامه های سلامت در قشم 

برشمرد.

شیراز-توانایی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرکل 
فرهنگی و زیارتی استانداری فارس از برپایی بزرگترین 
جشن های خیابانی جهان اسلام به مناسبت عید غدیر در 

این استان خبر داد.
سید مجتبی علوی اردکانی ، در جمع خبرنگاران از 
برپایی بیش از ۱۶۰ کیلومتر جشن مردمی و میهمانی 
خیابانی در سطح شهرهای استان فارس خبر داد و گفت: 
بزرگترین اطعام علوی کشور با توزیع بیش از ۵۰۰ هزار 
دست غذا به مناسبت عید غدیر خم در سراسر استان 

فارس انجام خواهد شد.
وی با بیان اینکه امسال بیشترین برنامه ها به مناسبت 
دهه امامت و ولایت در استان فارس برگزار می شود، افزود: 
این برنامه ها که از اول ماه ذی الحجه آغاز شده است 
همچنان به صورت باشکوه ادامه دارد و اوج این برنامه ها 
را در دهه امامت و ولایت و مخصوصا شب و روز عید غدیر 

شاهد خواهیم بود.
عضو شورای فرهنگی استانداری فارس گفت: 
برگزاری جشن بزرگ عید غدیر با حضور استاندار فارس، 
تعدادی از مسئولان و چند هزار نفر از مردم ولایت مدار 
شیراز در ورزشگاه شهدای ارتش از جمله بزرگترین این 
برنامه ها بود. علوی اردکانی اظهار کرد: مراسم و جشن ها 
به مناسبت این ایام در تمام شهرها و روستاهای استان به 
صورت خودجوش و  مردمی برگزار می شود که یکی از 
بزرگترین این برنامه ها که با هماهنگی اداره کل تبلیغات 
اسلامی استان و به صورت مردمی برگزار می شود، برپایی 

مراسم میهمانی کیلومتری و جشن های خیابانی در ۳۷ 
شهرستان و شهرهای استان فارس به طول بیش از ۱۶۰ 
کیلومتر است که این مسافت بزرگترین جشن خیابانی 
و  میهمانی غدیر در سطح استان های کشور است. سید 
مجتبی علوی اردکانی ، در جمع خبرنگاران از برپایی 
بیش از ۱۶۰ کیلومتر جشن مردمی و میهمانی خیابانی در 
سطح شهرهای استان فارس خبر داد و گفت: بزرگترین 
اطعام علوی کشور با توزیع بیش از ۵۰۰ هزار دست غذا 
به مناسبت عید غدیر خم در سراسر استان فارس انجام 
خواهد شد. وی بیان کرد: با توجه به احادیث و توصیه های 
ائمه اطهار و بزرگان دین در اهمیت بزرگداشت عید غدیر 
خم، تلاش شده است که مراسم جشن و شادی به مناسبت 
بزرگداشت این عید بزرگ به صورت مردم محور در تمام 
نقاط استان برگزار شود که از دیگر برنامه های این ایام 
می توان به بزرگترین اطعام علوی در عید غدیر خم با 
توزیع بیش از ۵۰۰ هزار دست غذا در تمام نقاط استان 

اشاره کرد.

بهره برداری از ۲۷ پروژه بهداشت و درمان
 در هرمزگان

برپایی بزرگترین جشن های خیابانی عید غدیر
 در فارس

خبر خبر

رئیس امور مشترکین گاز منطقه یک 
کرمانشاه :

سعی می کنیم به بهترین شکل 
جوابگوی مشترکین باشیم

کرمانشاه -فردین کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
رئیس امور مشترکین گاز منطقه یک کرمانشاه گفت: 
سعی می کنیم به بهترین شکل جوابگوی مشترکین 

باشیم.
به گزارش روابط عمومی شرکت گاز استان 
کرمانشاه پونه خاوران رئیس امور مشترکین منطقه 
یک شهرستان کرمانشاه در خصوص وظایف این واحد 
ضمن بیان اینکه امور مشترکین یکی از واحدهای 
پرکار شرکت گاز می باشد که مستقیم با مردم در 
ارتباط است، اظهار داشت: براساس اصل تکریم ارباب 
رجوع سعی می کنیم به بهترین شکل جوابگوی 

مشترکین باشیم.
وی بیان داشت: ما وظایف متعددی بر عهده داریم 
از جمله صدور قبض المثنی برای مشترکانی که قبض 

پیامکی برای آنها ارسال نشده است.
خاوران عنوان کرد: برای مشترکانی که قرائت 
کنتور آنها انجام نشده، صدور موردی قبض انجام 
می دهیم؛ همچنین تسویه مالک و مستأجر نیز توسط 

واحد امور مشترکین انجام می گردد.
رئیس امور مشترکین منطقه یک ادامه داد: برای 
مشترکانی که در قبض آنها اشتباه قرائت وجود دارد 
اصلاح قبوض را انجام داده و برای متقاضیان انشعاب 

گاز اشتراک پذیری انجام می گیرد.
خاوران در پایان گفت: مشترکینی که انباشت 
بدهی دارند و توان پرداخت آن را بصورت یکجا ندارند 
بنا بر دستور رئیس مشترکین بدهی آنان تقسیط 

می شود.

بهره برداری از پروژه  
گازرسانی به ۱۹ روستای 

سوادکوه و بهشهر
ساری -درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
پروژه ی گازرسانی به ۱۹ روستای شهرستان های 
سوادکوه و بهشهر با ارزشی بالغ بر ۳۰۰ میلیارد تومان 

افتتاح و به بهره برداری رسید.
قاسم مایلی رستمی، مدیرعامل شرکت گاز 
استان مازندران اعلام کرد که در ۱۰۰۰ روز خدمت 
رئیس جمهور شهید و با تلاش کارکنان این شرکت، 

۶۰ هزار انشعاب گاز در استان نصب شده است.
مدیرعامل شرکت گاز مازندران در این باره گفت: 
از این تعداد ۲۰ هزار انشعاب در بخش شهری و ۴۰ 
هزار انشعاب در بخش روستایی مناطق کم برخوردار 

کوهستانی نصب شده است.
وی تصریح کرد: انشعابات نصب شده در ۱۰۰۰ 
روز خدمت رئیس جمهور شهید دولت مردمی، زمینه 
جذب ۱۶۰ هزار مشترک جدید در استان را فراهم 
کرده که ۸۹ هزار مشترک در بخش شهری و ۷۱ هزار 

مشترک در بخش روستایی بوده است.
مدیرعامل شرکت گاز مازندران با بیان اینکه 
اکنون ۲۲ هزار و ۵۳۱ کیلومتر خط لوله گاز در 
استان وجود دارد، گفت: از بیش از ۱۵۰۰ کیلومتر 
شبکه تغذیه و توزیع گاز اجراشده در دولت سیزدهم، 
۶۰۰ کیلومتر شبکه مربوط به مناطق روستایی، 
۶۴۰ کیلومتر شبکه مربوط به مناطق شهری و ۲۶۰ 

کیلومتر مربوط به صنایع بوده است.
مایلی رستمی بیان کرد: خوشبختانه گازرسانی 
به شهرها و روستاهای استان مازندران وضع مطلوبی 
دارد و ۹۹.۹درصد خانوار شهری و ۹۷ درصد خانوار 

روستایی از گاز طبیعی بهره مند هستند.

گردهمایی مسئولین روابط عمومی 
مراکز آموزش  فنی و حرفه ای 

مازندران برگزارشد
ساری -درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی:  اولین 
گرد همایی ) مبلغین مهارت( مسئولین روابط عمومی 
مراکز آموزش فنی و حرفه ای مازندران با حضور سید 
حسین درویشی مدیرکل ، معاونین، مدیرحراست، 
مسئول فرهنگی، مسئول و کارشناسان واحد روابط 
عمومی اداره کل و مراکز در سالن اجتماعات این اداره 
کل برگزار شد. درویشی مدیرکل بیان داشت: واقف 
بودن کارشناسان روابط عمومی مراکز آموزش فنی 
و حرفه ای استان نسبت به مأموریت و وظایف خود، 

امیدوارکننده و البته شایسته تقدیر است.
وی افزود: اگر مدیران و مسئولان نسبت به وظایف 
خود و سازمان مشرف و آگاه باشند و مأموریت خود را 
به درستی انجام دهند آن مجموعه در مسیر صحیح 

حرکت خواهد کرد.
این مقام مسئول گفت: اگر نسبت به مأموریت و 
حقوقی که سازمان نسبت به ما دارد به این جمع بندی 
برسیم که مأموریت ما عمل متعهدانه به وظایف 
محوله است، یقیناً مجموعه ای که در آن فعالیت 

می کنیم رشد خواهد کرد

استانها

    

    

گرگان- آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیر عامل شرکت 
آب و فاضلاب گلستان از آماده سازی ۴۲ دستگاه دیزل ژنراتور به 

منظور مقابله مواقع بحران در سراسر این استان خبر داد.
ابوالفضل رحیمی  با تاکید بر آمادگی و به کارگیری تمام توان 
نیروها و تجهیزات برای خدمات رسانی بی وقفه و بهینه به مردم 
و رفع کمبود و تنش آبی با احتمال شرایط بحرانی در گلستان 
اظهار کرد: با توجه به تأمین ۹۵ درصدی آب شرب مشترکین 
استان از منابع زیر زمینی و وابستگی بالای صنعت آب به پایداری 

شبکه برق تلاش داریم در راستای مقابله با تنش آبی و فراهم کردن آسایش خاطر مشترکین فعالیت های مؤثری انجام دهیم.
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان گلستان افزود: در همین راستا ۴۲ دستگاه دیزل ژنراتور با توانی بالغ بر ۱۱ مگاوات در مدار 

بهره برداری قرار گرفت تا تابستان امسال را با کمترین تنش سپری کنیم.
این مقام مسؤول از برگزاری مانور آماده به کار بودن مولدهای برق اضطراری در تأسیسات آب و فاضلاب به منظور فراهم آوردن 

بسترهای لازم برای به کارگیری مولدهای برق اضطراری طی سال جاری خبر داد.
وی یادآور شد: بیش از ۹۸ درصد منابع آبی زیر زمینی است که میزان برداشت از این منابع بیشتر از میزان ورودی آب است.

رحیمی با اشاره به اینکه مردم کشور و همچنین استان دو برابر نرم جهانی آب مصرف می کنند، اظهار کرد: در جهان میزان آب 
مصرفی ۱۱۲۰ تا ۱۳۰ لیتر است که در کشور ایران این عدد به ۲۵۰ لیتر رسیده است.

ایلام -اکرم چرخ انداز،خبرنگارتوسعه ایرانی :در مصلی 
امام خمینی)ره( به مناسبت هفته قوه قضاییه و قبل از فریضه 
عبادی و سیاسی نماز جمعه، مسئولین زندان های ایلام 
به همراه دیگر دستگاه های قضایی استان در میز خدمت 

پاسخگوی مراجعین بودند.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی اداره کل زندان های استان 
ایلام، مسئولین در میز خدمت دستگاه های قضایی استان در 

اولین روز از هفته قوه قضاییه پاسخگوی ارباب رجوع بودند.
اسکندری مدیرکل زندان های استان ایلام در حاشیه میز خدمت، ضمن تبریک هفته قوه قضاییه و گرامیداشت یاد و خاطره 
شهید بهشتی و یاران با وفایش، اذعان داشت: هدف از ایجاد میز خدمت تکریم ارباب رجوع و رعایت حقوق شهروندی است. وی افزود: 

میز خدمت نقش مؤثری در تسهیل خدمات رسانی به مردم دارد و حتی در روزهای تعطیل می توان پاسخگوی ارباب رجوع بود.
مدیرکل زندان های استان ایلام در ادامه خاطر نشان کرد: هفته قوه قضاییه فرصتی برای خدمت بیشتر به مردم است و از 

مهمترین خدمات دستگاه های قضایی می توان به تامین سلامت اجتماعی، برقراری امنیت و عدالت در جامعه اشاره کرد.
گفتنی است علاوه بر مدیرکل زندان های استان، معاون اداری و مالی، معاون سلامت، اصلاح و تربیت، فرمانده یگان حفاظت، 
رییس اداره سلامت، مسئول بازرسی و رسیدگی به شکایات، رییس و معاون زندان مرکزی نیز در میز خدمت برای پاسخگویی به 

مراجعین حضور داشتند.

مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان خبرداد؛
آماده سازی ۴۲ دستگاه دیزل ژنراتور 

برای مقابله با تنش آبی درگلستان

در اولین روز از هفته قوه قضاییه انجام شد؛
 پاسخگویی مدیرکل و مسئولین زندان های استان ایلام

 به مراجعین در میز خدمت


